

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 236 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 20. Szerda

Harakirit követett el egy férfi a Hajnal uccán

Tegnap délután telefonon arról értesítették a mentőket, hogy a Hajnal uca 15 számú házban egy férfi öngyilkossági szándékából hiba-zurta magát.

A mentők azonnal kivonultak a jelzett házba és ott találtak vérfagyva, eszméletlen állapotban Vácz István 39 éves férfit, akit első segély és ideiglenesen alkalmazott kötözés után beszállítottak a sebészeti klinikára.

Itt újból megvizsgálták és beköztözték a szerencsétlen embert, akinek az állapota olyan súlyos az orvosi megállapítás szerint, hogy életbenmaradásához kevés a remény.

Vácz István öngyilkossági kísértete ügyében a rendőrkapitányságon jelentést tettek és azonnal megindult nyomozás során több kihallgatást is fogantatosítottak a detektívek, azonban ezideig még nem lehetett tisztázni azokat a

körülményeket, amelyeknek folytán az öngyilkosság megtörtént.

A hozzátartozók és a házbeliek semmi bizonyosat nem tudnak az esetről mondani s minthogy egyelőre Váczit sem lehet kihallgatni, az öngyilkosság okát még homály fedi.

A vizsgálat ezidő szerint még csak annyi pozitívumot tudott produkálni, hogy bűncselekmény nem történt.

gyakat.

Palfi Sándor debreceni napszámos így került ma délelőtt lopással vádoltan a törvényszéken dr. Jóna Kálmán büntetőbíró elé. A vádlott napszámos beismerő vallomást tett. A bizonyítás befejezése után megállapították bűnöségét lopás vétségében s jogerősen egy hónapi fogházra ítélték.

A gondatlan kerékpáros elgázolt egy idős embert

Harangozó András debreceni kőművesmester gondatlanságból okozott súlyos testisértséssel vádolva került ma a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert a kőművesmester az idén május 10 én, kerékpárjával a Rákóczy és Nyomtató uccák sarkán elgázolta Heckembecker Antal 87 éves nyugalmazott Máv. előjárót, s a gázolás következtében az idős ur 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A mai tárgyaláson a vádlott azal védekezett, hogy az idős férfi gondatlansága idézte elő a gázolást. A kihallgatott tanúk azonban igazolták, hogy a kőművesmester volt a gondatlan.

A törvényszék megállapította Harangozó bűnösségét gondatlanságból okozott súlyos testisértsétségében s harminc pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen ugy az ügyész, mint az elítélt felbbezést jelentett be.

ÖNGYILKOSSÁG

Egyik tanyán Szabó János kisbéres, aki árván nőtt fel, az utóbbi időben buskomor lett és sokszor hangoztatta, hogy képtelen elviselni árvaságát.

Ma reggel gazdája istállójának mestergerendájára felakasztva, holtan találták. Hátrahagyott levele szerint azért válik meg életétől, mert senkihez nem tartozik.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tizezer pengőt a 8807,—36494, 61329,— Ötezer pengőt a 64748,— Háromezer pengőt a 40312,— Ezer pengőt a 13750,—49780,—

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Súlyos autószerencsétlenség

Az elmúlt éjszaka folyamán egy rendkívül súlyos állapotban levő férfit szállítottak be a megyei mentők a debreceni sebészeti klinikára. A férfi testén az orvosok rengeteg kisebb nagyobb zuzott horzsolts és ütődéstől származó sérülést találtak és megállapították, hogy ezeken kívül még esigolya-

törést is szenvedett. Ápolás alá vették, de kevés remény van arra, hogy megtudják menteni az életnek.

A férfi ruházatának zsebeiben talált iratokból megállapították, hogy az illető Csobán Imre tiszasegei lakos. Értesítették a hozzátartozóit s egyúttal azonnal folyamatba tették a vizsgálatot annak

kiderítésére is, hogy minek a következtében szenvedte el a súlyos sérüléseket a szerencsétlen ember.

A vizsgálat annyit már kiderített, hogy Csorbán Imrét egy autógázolta el, azonban a szerencsétlenség körülményeiről a további részletek még hiányzanak.

Megtorlásokat alkalmaznak az angolok Palesztinában

Palesztinában egyre feszültebb a helyzet. Napról napra újabb zavargásokról érkeznek hírek. A tegnapi napon Hebron mellett arab zendülők megtámadtak egy rendőrállomást, amelynek legénysége közül többen megsebesültek a harc során. A rendőrök erőlyesen visszaverték az arab támadásokat s a támadók tíz halott hátrahagyá-

sával elmenekültek.

Az angol hatóságok az arab zavargások tettesinek és felbujtóinak kideríthetelensége esetén egész községeket sujtanak együttes bírságokkal. Az elmúlt éjszaka dinamittal több olyan lakóházat robbantottak fel megtorlasként, amelynek lakói részt vettek egy személyvonat kiskiklásában.

Kánya külügyminiszter a magyar-kisantant viszonyról

Kánya Kálmán magyar külügyminiszter az egyik külföldi lap munkatársának nyilatkozatot adott a Magyarországra és a kisantant államok között most lefolyt tárgyalásokról és többek között a következőket mondotta:

— A magyar külpolitikának a Magyarországra és a kisantant államok közötti tárgyalásokkal voltaképpen két célja van. Az egyik az, hogy a normális kapcsolatokat felvegye és kiépítse a kisantant államaiival, különös tekintettel a fegyverkezés egyenjogusítására, a má-

sik pedig az, hogy új lendületet adjon a kisebbségi, rendkívül fontos és egyre sürgetőbbben megoldásra váró problémáknak.

— Ezek az eszmecserék egyelőre csupán elvi kérdések tisztázására szorítkoznak s természetes, hogy nagyon sok türelemre lesz még szükség, amíg az általános helyzet normalizálódásáig eljutunk.

Lépfene megbetegedések Pallagon

A pällagi Gazdasági Akadémia területén lépfene megbetegedések

fordultak elő. A megbetegedéseket eddig juhokon észlelték. A rendkívül veszedelmes ragály elfojtására az egészségügyi hatóságok az intézkedéseket megtették és erről az alábbiakban értesíti a város érdekelte lakosságát az elsőfoku közgazgatási hatóság.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy a V.-ik állategészségügyi körzetben közelebről a m. kir. Gazdasági Akadémia területén: Pallagon a lépfene állati betegség fel lépett, aminek elfojtására és elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről alkotott 1928: XIX tc. 49 §-a, valamint a törvény végrehajtása céljából kiadott 100.000—1932 F. M. sz. rendelet 261—282 §§-aiban foglalt rendelkezések alapján szükséges intézkedéseket a hatóság megtette.

Elítéltek egy vásári tolvajt

Az elmúlt őszi vásár folyamán az egyik vásári árus észrevette, hogy egy napszámos külsejű ember több darab svájci sapkát és és nyaksálalt elloptott tőle. Szólt a rendőrnek, aki elfogta a gyanús férfit, s megmozdítása alkalmával meg is találták nála a lopott tár-



Himmler, a német birodalmi rendőrség főnöke hétfőn Rómába érkezett. Himmler résztvett az olasz rendőrség jubileumi gyakorlatain.

A Petit Journal értesülése szerint az 1938 évi francia költségvetésében a hadikiadások összege kerek számban 23 milliárd frank-ra fog rugni.

Metaxas miniszterelnök és felesége vasárnap éjjel az Averof cirkálón Törökországba utazott. Bucszutásukra megjelent a görög kormány valamennyi tagja.

Edwerd windsori herceg tegnap feleségével együtt Lipcsébe érkezett, ahol ünnepélyesen fogadták.

A járási pótválasztások során Lyonban megválasztották Herriot képviselőházi elnököt, Lebas postügyi minisztert Roubaixban választották meg.

Lodz közelében, Glowno városkában nagy tűz tizenöt házat teljesen elhamvasztott.

Asuncionban az állam biztonsága ellen irányuló összeesküvés gyanúja miatt letartóztatták a hadsereg több tisztjét.

Sztojadinovic miniszterelnök külföldi utjáról hétfőn délelőtt visszaérkezett Belgrádba.

Egy marseillei kávéházban vasárnap délelőtt a választásokkal kapcsolatban politikai vita támadt két ember között. Az egyik hirtelen revolvért rántott elő és agyonlőtte a másikat. A gyilkost elfogták.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Vigszínház

A legvidámabb zenés
MAGYAR FILM:

3:1
a szerelem
javára

Bársony Rózsi, Dénes Oszkár,
Békeffy, Rózsabegy, Halmay
főszereplésével
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Milch német tábornok Londonba érkezett

Milch pilótatábornok, a német légügyi minisztérium államtitkára tegnap nagy kísérettel az angol fővárosba érkezett.

Milch tábornok és kísérete repülőgépen a crydoni repülőtéren

szállott le.

A német pilótatábornok viszonozza a magasrangú angol pilótatisztek németországi látogatását. A tábornok kíséretében van Udet vezérőrnagy is.

Angolban

Mindennap
Halászlé

szálkanélküli rántott ponty.

Husz újabb kivégzés

A szovjet-választások előkészítésével kapcsolatosan kormányrendeletet tettek közzé, amelynek értelmében azok is szavazásra jogosultak, akiket a szovjet kényszermunkára ítelt vagy száműzött. Ezeknek a kényszermunkára ítéteknek és száműzetteknek számát többmillióra becsülik.

A szovjetbíróóságok ismét a „káros emberek” egész sorát ítélték

halálra. A Don melletti Rosztovban trockista mozgalmak miatt agyonlőtték öt mezőgazdasági alkalmazottat. Hasonló büntesemény miatt agyonlőtték a moszkvai kerület hat mezőgazdasági alkalmazottját, míg a lengyel határhoz közel eső területen géprombolás és kémkedés miatt kilenc embert végeztek ki.

Borzalmas szerencsétlenség

Seres Gergely 36 éves gazdálkodó kerékpáron Vésztő községbe indult tanyájáról. Utközben észrevette, hogy az előtte haladó lovaskocsin sógorai Tóth László és Sándor ülnek. Beszélni akart velük és ezért a kerékpárral eléjük került. A lovak a hirtelen előbukkanó kerékpártól megvadultak s magukkal

ragadták a kocsit. Seres Gergely a legnagyobb gyorsasággal menekülni igyekezett, de a vágató lovak 40-50 méter után utolérték és keresztülgázoltak rajta. Seres Gergely azonnal meghalt, a két sógor csupán könnyebb sérüléseket szenvedett.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készit, javit! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Londonban kevés eredmény várható

Ma kedden újra összetül a semlegességi bizottság de a jelek szerint az értekezlet megközelítően sem lesz olyan nyugodt lefolyású mint a szombati ülés volt.

Az a bizottság, amely kidolgozta a spanyol ellenőrzés újabb tervét elkészült javaslataival melyeknek a legfontosabb pontja a szárazföldi ellenőrzés megszigorításán kívül a tengeri értekezlet minden alakjának megszüntetése, miután bebizonyult, hogy erre jobb és olcsóbb módszerek állanak rendelkezésre.

A semlegességi bizottság mai ülésén maga Eden angol külügymi-

niszter elnököl. Közelálló körökben nem ítélik meg nagy reménnyel a bizottság várható munkáját.

Elmérgesíti az angol-olasz helyzetet az a körülmény, hogy a Libiába történt olasz csapatzállításoknak mintegy ellensúlyozásul Anglia is megerősíti az egyiptom-libiai határokat.

Mindent összefoglalva a londoni tárgyalásokhoz fűzött reményeket nagyon mérsékelni kell, mert e pillanatban kevés a kilátás arra, hogy ott a világbéke szempontjából komoly és tartós eredményeket érjenek el.

Hatezer rendőr Mussolini előtt

Olaszország minden évben hivatalosan megünnepli a biztonsági rendőrség megalakulásának évfor-

dulóját, amely október 18-ára esik. A tegnapi napon mintegy hatezer rendőr vonult el Mussolini e-

Nem kap ki

a szakácsnő, ha

Bódnél
vásárol.

Csapó u. 8.

Kossuth. u. 55.

lőtt, aki fehér lovon ülve fogadta a díszfelvonulást és a szemle után beszédet is intézett a rendőrök-höz.

Az olasz rendőrünnepeken nemcsak a római magyar követség tisztviselői jelentek meg teljes számban, hanem a többi állam küldöttségei között ott voltak a magyar rendőrség kiküldött képviselői is.

35.892—1937 C. sz.

HIRDETMÉNY.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által Debrecen sz. kir. város Egreskerti ingatlanából megváltott és eredetileg Sándor András részére juttatott 15 329—45 hrszú házhely parcella elhagyás folytán megüresedett.

Felhívja a hatóság az érdeklődőket, hogy akik az 1920 XXXVI te. ben biztosított igényjogosultságnál fogva erre az ingatlanra igényt tartanak, igényüket a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20 földszint 40 sz. szoba) az érdemességüket és igényjogosultságukat igazoló okmányok, valamint a vagyoni és kereseti viszonyaikat igazoló hatósági bizonyítvány csatolása mellett 8 napon belül jelentsek be.

Debrecen 1936 október 16.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olcsón készit

Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölesönsegélyző épület)



Szerdán:

Két és fél óras előadások.

„FÉNYEK AZ ÉJSZAKÁBAN”

Annabella és Jean Murat főszereplésével.

Megelőzi:

Inkák földje Romantikus Georgia Tengersizemek az Alpeseekben. Előadások fél 7 és 9 órákor.

Előnyös vételből származó férfi- és nőiszöveget
gyárimaradékokat rendkívül olcsó árban most

Estélyiruha különlegességek nagy választékban.

KORÖSINEL vehet.

Érdemben tárgyalták a hajdunánási petíciót

Március 30-án volt a Madai Gyula halálával megüresedett hajdunánási kerületben az időközi választás, amelyen Benkő Géza, a Nep. programjával, Szakács Andor pedig a Független Kiszgazda párt programjával lépett fel. A választás Benkő Géza győzelmével végződött, azonban a választás után Szakács Andor hívei petícióval fordultak a közigazgatási bírósághoz. Több tárgyalás után, amelyek során az alaki kifogásokat a bíróság elutasította, hétfőn reggel kezdődött meg a petíció ér-

dembeli tárgyalása Torzsay-Bieber Gyula tanácsa előtt.

Dr. Péchy Jenő ügyvéd ismertette a panaszirat ellen beadott érveket több órán keresztül, hangsúlyozva, hogy a választás minden tekintetben törvényes volt.

Reicher Endre dr. a petícionáló kifogásait ismertette és a választás megsemmisítését, valamint az eredmény kijáratását kérte. Beszédének elhangzása után a bíróság tanácskozássra vonult vissza és úgy döntött, hogy a tárgyalást november hó 29-én folytatják.

Eredeti okiratok kellene az állampolgársági bizonyítvány kiállításához

A belügyminiszter körrendeletben értesítette valamennyi törvényhatóság első tisztviselőjét, hogy kiegészítette az állampolgársági bizonyítvány kiállítására irányuló kérvények előterjesztésének szabályozása tárgyában ezidén kiadott rendeletet. Az új kiegészítő rendelkezés szerint a folyamodóknak a magyar állampolgárság megállapításához és okirati igazolásához szükséges valamennyi okmányt eredetiben kell kérvényükhöz mel-

lékelniük. Az eredeti okmányokat sem azok közjegyzőileg hitelesített másolata, sem pedig a róluk készült fénykép, illetve fénymásolat sem helyettesítheti. Ugyancsak az eredeti okmányok bemutatását kell a hatóságoknak megkövetelniük a honosításért és visszahonosításért folyamodóktól, nemkülönben a községi illetőség megállapítását és az illetőségi bizonyítvány kiállítását kérelmezőktől is.

Erélyes intézkedések a szélsőséges agitációk ellen

Darányi Kálmán miniszterelnök az utóbbi napok eseményeinek hatása alatt elhatározta, hogy a kormány most már nem tűri tovább a szélsőséges mozgalmak törvényellenes agitációit és a legkeményebben hozzálat az alkotmány és a törvény elleni igazítások megszüntetéséhez. Hétfőn Széll József belügyminiszternél nagyjelentőségű tanácskozás volt, amelyen azokról a intézkedésekről tárgyaltak, amelyeket a kormány a szélsőséges demagógia megszüntetésére szükségesnek tart. A tanácskozáson a belügyminiszteren kívül részt vett Tomesányi Kálmán belügyi államtitkár, Eljárási Sándor budapesti főkapitány, Hetényi Imre helyettes főkapitány, Folyovich József vidéki főkapitány, Rákóczi Imre sajtófőnök, továbbá az igazságügyminisztérium több magasrangú tisztviselője.

Szó volt a rendőrség létszámának szaporításáról, továbbá az úszító és lázító röpiratok előállításának és terjesztésének megakadályozásáról. Ugyancsak ezzel egyidejűleg lesz szó olyan intézkedé-

sekről, amelyek a külföldről behozott és lázító tartalmu nyomtatványok terjesztésének megakadályozására lesznek alkalmasak.

A kormány a szélsőséges agitáció megfékezésére nem szándékozik sem újabb törvényjavaslatot beterjeszteni, sem újabb rendeleteket kiadni, miután az az álláspontja, hogy ezek a szélsőséges mozgalmak a jelenleg fennálló törvényes rendelkezések keretében is kellő korlátok közé szoríthatók. Mindössze arról van szó, hogy ezeket a rendelkezéseket a jövőben fokozott eréllyel fogják alkalmazni. Így — információink szerint — minden, bárhol elhangzott lázító beszéd elmondója ellen büntető eljárást tettek folyamatba mindazok ellen, akik izzgó és lázító röpiratokat irtak vagy terjesztettek.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIRDETMÉNY

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság által alább felsorolt megváltott és eredetileg juttatott mezőgazdasági ingatlanok elhagyás folytán megüresedtek.

1. Friedländer Márton Ebes 8 szám alatti ingatlanából megváltott és eredetileg Papp István jelenleg Budapest IV. Rózsa u 84 sz. a. lakos részére juttatott 28091—10 hrszu 1 kat. hold 200 négyszögöl területű ingatlan;
2. Friedländer Márton Ebes 8 sz. a. ingatlanából megváltott és eredetileg Erdődi János, Honvédtemető u 37 sz. a. lakos részére juttatott 28091—13 hrszu 1 kat. hold területű ingatlan;
3. Friedländer Márton Ebes 8 sz. a. ingatlanából megváltott és eredetileg Papp István hajduböszörményi lakos részére juttatott 28091—13 hrszu 1 kat. hold 200 négyszögöl területű ingatlana;
4. Debrecen sz. kir. város téglavetébéli ingatlanából megváltott, eredetileg Varga Józsefnek juttatott 19674—8 hrszu 1 kat. hold területű ingatlan;

5. Debrecen sz. kir. város téglavetébéli ingatlanából megváltott, eredetileg Tóth István Budapest, Laktanya u 2 sz. a. lakos részére juttatott 19674—12 hrszu 1 kat. hold 300 négyszögöl területű ingatlan;

6. Debrecen sz. kir. város Paecker elnevezésű ingatlanából megváltott eredetileg Szabó Lajos részére juttatott 27473—4 hrszu 3 kat. hold területű ingatlan;

7. Richter Gedeon féle Ebes 15—16 sz. a. fekvő ingatlanból megváltott és eredetileg Zolnai Imre részére juttatott 28037—7 8. hrszu 2 kat. hold 600 négyszögöl területű ingatlan;

8. Tabak József féle, a nyírcsádi ut mellett fekvő ingatlanból megváltott és eredetileg Mező Pál pesterzsébeti lakos részére juttatott 14800—4 hrszu 1 hold 940 négyszögöl területű ingatlan;

9. Ugyancsak a Tabak József féle ingatlanból megváltott és eredetileg Vasik József részére juttatott 14790—1 2 3 4 hrszu 2 kat. hold területű ingatlan.

Felhívja a hatóság az érdeklődőket, hogy akik az 1920. XXXVI. tc ben biztosított igényjogosultságuknál fogva ezeknek az ingatlanoknak bármelyikére igényt tartá-

nak, igényüket a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 földsz. 46 sz. szoba) az érdemességüket és igényjogosultságukat igazoló okmányok, valamint a vagyoni és kereseti viszonyaikat igazoló hatósági bizonyítvány csatolása mellett 8 napon belül jeleentsék be.

Debrecen, 1937 október 16.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.



SZINHÁZI MŰSOR:
Kedden: „Gólyaszanatórium“ (A bérlet.)
Szerdán: „Gólyaszanatórium“ (C bérlet.)



Nagy Imre máv. altiszt leány Viola, Horváth József fuvaros fiú Gábor, Gabányi István heutes leány Ibolya, Zsolyomi Imre npsz. leány Róza, Dézsi János gazd. leány Katalin, Végh Gábor kocsis leány Julia, Csávás Elemér okl. gazda fiú Dezső, Miskolezy György vm. aljegyző leány Márta, Mike Péter fm. fiú István, Szabó Sándor npsz. leány Piroska.

Halálozások: Kovács András ref. 2 éves Bellegelő 202, Rácz Sándor ref. 68 éves Uzsok u 7. János Miklós gkat. 55 éves Svetits gimn, Pakots András rkat. 51 éves Temető u 24. Szolárszki Bálint r. kat. 63 éves Colonia. özv Urbán Ferencné ref. 43 éves, Mák u 13.

OLVASÓINK FIGYELMÉBE!

Több oldalról megnyilvánult óhajtsanak eleget téve, az Alföld a mai nappal megkezdí és sorozatosan folytatni fogja a Debrecenből induló, vagy ideérkező személyszállító vonatok menetrendjét.

A téli menetrend lapunk negyedik oldalán található s arra felhívjuk olvasóink figyelmét.

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A legmulatságosabb és legszellemesebb magyar vigjáték:

A férfi mind örült

a HUNGÁRIÁBAN.

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Lázár Mária, Jávör Pál, Páger Antal, Salamon Béla, Vaszary Piri, Mály G., Dénes, Pethes, Dajbukát, Peti stb, a főszerepben



— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésnél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l c s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

Füzetek és írószerek

olcsó ban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főútcán.

Országos Vásárok

Október 20 szerda: Egyed, Egyházaskozár, Hedrehely, Inke Németboly, Rudabánya, Siófok, Szent

péterur.
Október 21 esütörtök: Baranya-jenő, Felsőmocsolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelic, Tornaszent andrás, Zánka.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Wolf Lipót és Fia megváltást szenvedőktől megváltott mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy az új 2000—1937 M.E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkiszámítási kimutatás a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (városháza I emelet 28 sz hivatalos helyiség) 1937 évi szeptember hó 30 napjától kezdődőleg 15 napon át, vagyis 1937 október hó 14 napjáig bezárólag közzemlére van kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak a kimutatásban foglalt megváltási ártartozások jogossága és mérve ellen a m. kir. debreceni pénzügyigazgatósághoz 1937 évi okt. 14 napjától számított 15 napon belül fellebbezéssel, illetőleg a fennforgó esetleges aránytalanságok miatt előterjesztéssel élhetnek.

Debrecen 1937 szeptember 28

Városi adóhivatal.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértés
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértés	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
gy.	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértés
sz.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
"	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perccor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

Budapest I.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Készülődik a Ferencváros csapat
- 6.40 Munkásfélóra.
- 7.40 A rádió szalonzenekara.
- 8.10 Benedek Elek-est.
- 9.10 Csorba Gyula és c-zenekara.
- 10.05 Lakatos Jenő és jazz-zenekara játszik.
- 11 Pátria hanglemezek.
- 11.40 Hírek angol nyelven.

Szerda

- 10.20 A XVIII. század legszebb és legszellemesebb asszonya.
- 10.45 A racionalizált háztartás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Vörös Julia zongorázik.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diáklérelőrája.
- 5 Őszi divat Párisban.
- 5.30 Hanglemezek.
- 6.30 Vidám históriák.
- 7 Szedő Miklós dr magyar nótákat énekel, kíséri Pertis Pali és cigány zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L és Gy. V.

Martin állkaposa vad erővel vágódott össze. Ugyanaz az érzés volt ez, mint amikor három év előtt egy motorversenyen, alig 10 kilométerrel a cél előtt felbukott gépével a nedvességtől sikos országúton. Két bordája törött be, egész teste tele volt zuzódásokkal, de akkor is összevágta az állkapcsát felvászorgott a gépre, és — megnyerte a versenyt. Utána a vérvesszeségtől ájultan szedték le a nyeregből. Az igaz.

— Hát most már csak azért is megírom a cikksorozatát—határozta el kemény daccal — Megmutatom hogy.....

Idáig jutott gondolataiban, amikor valami elsüvített a füle mellett, majd halk durranás hallatszott.

Meglepetten ugrott pár lépéssel előre.

Körülnézett.
A Szent Pál templom terén járt. Alig volt most valami forgalom. Pár autót látott mindössze az uton, de egyikből sem adhatták le a nekizánt lövést.

Két lépést hátrált. Egyedül a jobboldali mellékútcából lóhattek rá, mert alig lépett föl a jádrára, amikor elsubant füle mellett a go-

lyó.
Az utcából egy kis autó hajtott kifelé lassan. Egy kis Morrisson kocsi.

Dick határtalanul meglepődött. Az autót Mary Burlingtonon vezette.

VII. FEJEZET. ZSAROLÓK.

A Regent Street egyik fényűzően berendezett palotájának díszes dolgozószobájában hárman ültek az asztal körül. Három fekete álarcos alak. Fontos beszélgetésbe léledtek.

(Folytatjuk)

Prognózis:

Gyenge légáramlás, sok helyen köd, a déli órákban még esetleg napos idő várható. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálgató, Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László